

大学生就业创业可申报生活补贴

最高可补助3000元,时限最长为5年

本报11月2日讯(记者 李榕 通讯员 于世强) 日前,记者从德州市人才服务中心获悉,按照《德州市大学生就业创业生活补贴实施细则(试行)》(德人组发〔2016〕6号)规定,德州市首次开展大学生就业创业生活补贴申报工作,对符合扶持条件的人员,自缴纳养老保险之月起,由市财政分别给予全日制博士研究生、硕

士研究生和重点高校本科生每月3000元、2000元、1000元生活补贴。补贴时限最长为5年。

申报条件为择业期内(毕业不超过3年,即2012年11月21日以后毕业)到企业就业或毕业5年内(2010年11月21日以后毕业)自主创办企业的高校毕业生,且符合下列条件之一:全日制博士研究生、硕士

研究生,国内重点高校毕业的全日制本科生。在德州自主创办企业,或到企业就业并签订3年以上劳动合同的;《德州市大学生就业创业生活补贴实施细则(试行)》颁布(2015年11月20日)后缴纳养老保险的。

“具体申报流程为网上申报和纸质材料申报同步进行。”德州市人才服务中心工作人员称,按照规定,对符合

扶持条件的人员,自缴纳养老保险之月起,由市财政分别给予全日制博士研究生、硕士研究生和重点高校本科生每月3000元、2000元、1000元生活补贴。补贴时限最长为5年。

此外,记者了解到,本次集中申报工作为德州市首次进行申报,各县市区须于11月18日前将纸质材料报送至德州市人才综合服务中心,之后

新增人选可随时登录系统进行申报,每月15日,县(市、区)可报送纸质材料到市人社局。同时公布咨询电话,申报过程中遇到业务问题,可拨打0534-8212687,400-0534-678。如遇到技术问题,可拨打服务电话:0531-55575449、55575450,或加入德州人才服务平台支持QQ群(群号:568699641)进行在线咨询。

德州开通至北京空中救援绿色通道

市人民医院成省内唯一京津航空医疗救援合作单位

本报11月2日讯(记者 徐良 贺莹莹 通讯员 李梦娇)

11月2日下午1时许,京津医疗航空救援实战演练在德州中心广场举行,演练双方为北京市红十字会999急救中心和德州市人民医院,德州市人民医院被授予“中国空地救援创新发展合作联盟成员单位”牌匾,自此德州有了进京医疗的空中生命通道,急危重症患者可从德州市人民医院经此通道第一时间进京就医。

11月2日下午1时许,一辆救护车紧鸣着警笛驶入德州中心广场,德州市人民医院5名医护人员将“重伤人员”抬下救护车,迅速与北京市红十字会999急救中心人员完成对接。广场上待命

的直升机舞动着螺旋桨发出轰鸣声,驾驶员注视着前方地面指挥员的手势,几分钟后双方完成“重伤人员”直升机上的安置,随后直升机起飞,演习警戒线外响起围观市民的掌声。至此,北京市红十字会999急救中心与德州市人民医院直升机急救演练活动圆满结束。

而在演练之前的京津医疗航空救援合作启动仪式上,北京市999急救中心田振彪副院长向德州市人民医院程吉东院长授以“中国空地救援创新发展合作联盟成员单位”牌匾。

据北京市999急救中心工作人员介绍,北京到德州的直升机飞行时长为80分钟,航空医疗救

援按直升机飞行时长收费,依病情不同费用有所差异,约为每小时3万元。

德州市人民医院成为山东省唯一的京津航空医疗救援合作单位,成功搭建起德州到北京的空中绿色医疗救援通道,正式建立了德州与北京的医疗空地联合救援的新模式。为加快京津冀一体化合作,促进区域间优质资源共享做出了贡献,为德州人民提供了更专业更优质的医疗救援服务。德州市人民医院与京津航空医疗救援合作的建立,为德州市卫生工作的京津协同发展加快了步伐,推动了德州市卫生计生工作快速发展,为全市人民的身体健康奠定坚实的医疗保障体系。



11月2日,京津医疗航空救援实战演练在德州中心广场举行。本报记者 马志勇 摄

供电资讯

平原>> “义诊”服务供暖企业

本报11月2日讯 11月1日,国网平原县供电公司彩虹党员服务队队员到供暖企业摸底排查供暖设备的负荷情况,为企业相关人员讲解预购电峰谷分时电价政策和安全用电常识,主动做好电力技术指导和

服务。平原公司彩虹党员服务队结合“两学一做”学习教育,开展“党员日”活动,组织专人对辖区所有供暖

企业锅炉房、换热站等供暖设备进行了“健康体检”,严格监控重点部位,细致检测配电设备,对检测出存在安全用电隐患的设备提出整改意见,制定整改措施,协助供暖企业制定突发事故应急预案,并要求其加强值班运行人员管理,建立信息联络机制,确保供暖设备安全可靠运行。

(黄涛 孙延飞)



11月1日,乐陵胡家供电所人员利用秋检时机,对10千伏双李线005号杆塔加装防鸟害占位器。为确保电网安全可靠运行,国网乐陵市供电公司不断深化电网风险预控管理,在开展秋检工作之前,组织各专业集中编制电网风险预控方案,强化电网风险分析和安全校核,按照先降再控的原则,准确评估风险等级,认真落实风险管控措施,有效防止外力破坏对线路安全运行造成影响。

本报通讯员 高有联 摄



10月24日,乐陵郑店供电所秋检作业人员分解落实安全职责,认真做好10千伏2203号线路秋检消缺工作。为全面做好秋检安全管理,国网乐陵市供电公司充分发挥作业现场“关键人”的作用,要求工作负责人、专责监护人作业现场穿戴醒目的马甲,通过全程盯守和危险点提示,认真履行监护职责,及时规范作业现场秩序和人员行为,消除违章,确保安全。

本报通讯员 高有联 摄

平原>> 夜间“体检”客户设备

本报11月2日讯 10月26日晚,国网平原县供电公司组织彩虹党员服务队来到山东晟和铝业有限公司,对客户设备进行检查维护,确保27日客户新进的一批设备能够顺利生产。

山东晟和铝业有限公司为平原县“1515”重点科技项目,年生产各类铝合金制品100万吨,产品远销欧美等国家和地区。客户原定于11月份到达的一批生产设备提前到达,而由于该厂电工人员数量及技术有限,当晚无法快速准确对设备所需用电设施进行全面检查维护,而如果不检查维护必将影响新到设备生产。了解到该情况后,平原公司组织党员服务队紧急行动,对客户设备进行全面“体检”,当晚共发现客户配电设施隐患2处,已全部整改完毕。下一步,该公司将以提升客户自身安全用电能力为目标,持续推出系列差异化服务,为实现客户供电保障常态化做出贡献。(李宁 杨传龙)

平原>> “安全党课”进班组

本报11月2日讯 “现场作业要做到防触电伤害、防倒杆断线,共产党员要做到带头学习提高、带头争创佳绩,带头服务群众、带头遵纪守法,带头弘扬正气!”11月1日,国网平原县供电公司光明党支部利用秋检作业间隙给现场作业的班组人员讲解现场施工专业知识,这是平原公司开展“安全党课”进班组活动的一个缩影。

平原公司结合“两学一做”专题教育,要求各基层党支部将“安全党课”设在基层班组,开展形式多样的党课教育活动,提高了基层党员和入党积极分子工作热情,让“安全党课”服务电力安全生产工作,使党支部工作更好地融入安全生产中。平原公司“安全党课”的开展,把基层班组每位党员的思想统一到核心工作中来,在安全生产中切实发挥出党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,收到良好效果。

(孙延飞 杨传龙)

乐陵>> 开展“扶贫日”系列帮扶活动

本报11月2日讯 “在供电公司驻村第一书记的指导和帮助下,俺村的贫困户养起了肉食兔,随着每月收入的增加,这小日子是一天比一天红火了!”10月25日,乐陵孔镇街西李村村支部书记李永升向供电公司驻村帮扶人员介绍该村贫困户的脱贫状况。

10月17日是我国第3个贫困日,也是第24个国际消除贫困日。自10月17日开始,市供电公司紧紧围绕“10.17,邀您一起 爱心扶贫 协同奔康”这一主题,深入开展了“扶贫日”系列活动。一是组织党员干部结对帮扶村进行了走访慰问;二是积极筹措电网建设资金,对结对帮扶村的配电设施进行增容改造;三是组织扶贫志愿者进村入户开展上门服务;四是定期做好村民用电安全教育和培训,全面提高村民综合素质。

(高有联)